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A változás a múlttal szemben Bu­
dapest terein is megmutatkozik. Ennyi 

¡játszótér, ennyi ápolt kisebb, nagyobb 
park sohasem volt ezelőtt Budapesten. 
A pesti parkok nemcsak megújulnak, 

i hanem évről-évre szépülnek is. Ugyan­
akkor megállapították, hogy különösen 
a belső kerületek kisebb parkjai nyár 
végére szinte? elpusztulnak és tavasz- 
szál az összes munkálatokat elölről 
kelt kezdeni. Régi panasz, hogy a la­
kosság kevésbbé Öntudatos része nem 
kíméli a füves területeket, betapossa 
a földbe a gyenge sarjadó füvét, át­
jár a pázsitozott területeken. Ezzel 
kapcsolatban tavaly a Baross-téren 
egy érdekes kísérletet végeztek. Mus­
kátlisövénnyel ültették körül a pázsi­
tozott részeket: ahova virágot ültet­
tek, ott megmaradt a fű. A járókelők 
szeretik és becsülik a virágot, szöges 
drótnál, szúró sövénynél is eredmé­
nyesebb a virágkerítés.

Most ezeknek a tapasztalatoknak a 
felhasználásával rendezik át a belső 
pesti tereket. A Klauzál-, Almássy-, 
Hunyadi-, Rákóczi-, Lövölde-, Kálvá­
ria-tereket, melyek kora nyáron már a 
legszorgosabb felügyelet mellett is 
elér? sivár képet mulattak, az Idén vi­

rágágyakkal ültetik tele. A virágokat
évszakonként megújítják:  ̂ árvácskák, 
százszorszépek, jácintok és tulipánok 
kezdik meg a sort. A szürke kőrenge­
tegben, a sokemeletes házak között 
színpompás és illatos virágágyak vi­
rítanak majd.

A parkok megvédésére bevonják az 
úttörőket, is. Vigyázzanak az úttörők 
a virágokra és a pázsitra, hiszen el­
sősorban értük, a gyermekekért virul­
nak a terek.

A kisebb terek tavaszi pompája
mellé méltón sorakozik a Városliget 
is, melynek teljes újjáépítése az idén 
elkészül. A kilenc szabadtéri színpad 
élősövénnyel körülövezve várja a má­
jus elsejei nagy ünnepet. Vajdahunyad 
vára mellett kis botanikus kertet épí­
tett a FŰKÉRT, tele gazdasági és 
kerti kultúrnövényekkel, itt az álta- 
nos és középiskolák tanulói megis­
merkedhetnek a növényekkel. Ebben a 
kis botanikus kertben állandóan tíz­
ezer, különféle virág és növényfajta 
pompázik.

Virágsövénnyel, tarka virágágyak­
kal teli terek köszöntik Budapesten a 
tavaszt. jF \
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Egyre nagyobb lelkesedéssel kapcsolód­
nak be a főváros dolgozói a tisztasági 
versenybe. A XIII. kerületi elöljáróság 
dolgozói a kerület lakosságával karöltve 
ebben az évben 28 ezer méter hosszú­

ságban létesítettek utcakerteket és gyep- 
j ágyakat. A beépített területekről eltávo­
lították a szemetet és közös munkával 
röplabdapályákat létesítettek. A zuglói 
úttörők 266.500 petuniapalántát neveltek. 

¡A  palántákat szétosztották a XIV. kerü­
let lakói között, hogy díszítsék az utca- j 
kerteket. A
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.v,.x}iező északi végét csak a minap 
ültették be ezüstfenyővel és más fa- 

! csemetékkel. Ugvanekkor megkezd­
ték a régi János-kórház november­
ben lebontott romépületének helyén 

: a park és játszótér építési munkáit. 
A romok minden nyoma eltűnt, 
csupán a XIII. századból való bástya­
falrész áll a helyén, amely Budavára 

|.egykori védőfalából maradt meg.
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Virágosítfák  
A n g y a lfö ld  utcáit

Tavasszal kivirulnak Angyalföld ut­
cái is. A Szent László-, Váci- és 
Róbert Károly-út rövidesen virágzó kis 
utcakertekkel lesz tele. A Dózsa 
György-út és a Lehel-út szintén utca­
kerteket kap. Angyalföld jellegzetes 
kertészeti kiképzése önálló, egyéni 
képet ad majd a XIII. kerület utcáinak.


